ISTRUZIONI PER L'USO

Ci congratuliamo per la scelta della nostra “CAFFETTIERA;
un prodotto di qualita e design italiano.

sttt

acqua la caffettiera e fare alcuni caffé a perdere.

Per "
(s suggerisce I'uso di acqua e bicarbonato).

L i ffe

della caffettiera

1.Ri d fredda la caldaia (1) fino alla valvol:

di sicurezza (5);

2unserire il fitro ad imbuto (2) nella caldai s "

‘macinato senza pressarlo,avendo cura dinon lasciare polvere di
caffé sul bordo della caldaia (1);
3 itore (¢

fare
leva sul manico (7);

4Metere a caffettiera sulla fonte di calore;

5.Quando il raccoglitore (6) & colmo di caffe togliere dalla fonte
di calore.

AVVERTENZE

Non utilizzare la caffettiera senza acqua;
Tenere lontano dalla portata dei bambi
Non utilizzare con altri estratti come cacao e solubili,
possono otturare la piastrina fitro (3);

Controllare periodicamente filtro ad imbuto (2),

piastrina filtro (3) e guarnizione (4);

Dopo l'uso far raffreddare la caffettiera prima di aprirla;
Ricordare che la fiamma del fornello non deve mai
oltrepassare la base della caffettiera;

Ricordarsi di utilizzare la piastra elettrica piu piccola
adisposizione;

Prima dellimpiego controllare che Ia caffettiera sia completa
divalvola (5),filtro (3), guarnizione (4) ed imbuto (2);

Non toccare la superficie calda della caffettiera;

utilizzare manico (7) e pomolo (8).
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Esprassiof

'MODE D'EMPLOI
INSTRUCTIONS FOR USE Pred uporabo kafetjero skrbno umijte,
Compli ing GAT's coffee-mak Fél se uporabi mocnih in
and an italian Dmdud design italien. il

Bien laver i pour sa premiére

utilisation.

At s, make one or two pots o coffee and discard them t bed in
your coffee maker,

When cl
(the use o plainwater and bicarbonate of soda s suggested)
Improper use will invalidate your guarantee

1.Fill the Base (1) with cold water up the safety valve (5);
25lip the funnel-shaped filter (2) into the base (1) and fll it with

j
Pour le lavage, n'utiliser ni paille de fer ni détergents et substances
abrasives (conseil :laver & eau et au bicarbonate).

conforme,

)Rempl i
insérer @) N o

taking toleave
coffee grounds on the edge of the base (1);

3:Screw the top (6) onto the base (1), holding the upper body
not the handle (7

4Put the coffee-maker onto the stove;

5When the upper part (6) i full of coffee turn off the heat.

RECOMMENDATIONS

Do not use the coffee-maker without water;

Keep away from children;

Do not use with other powders such as cocoa, barley and
soluble products which can clog the filter plate (3);
Periodically check the funnel (2),filter plate (3) and gasket (4);

After use,le the coffee-maker cool down before opening it

de café sur le bord de la chaudiére (1);

pression surla_poignée (7);
4Mettre la cafetiére sur Ia source de chaleur
5KQuand e recpient (0 et remph e caf e de a souce de chaleur.

AVERTISSEMENTS

Ne pas utiliser la cafetiére sans eau;

Tenir hors de portée des enfants;

Ne pas utiliser avec d‘autres substances comme le cacao,
Forge et les boissons solubles, qui peuvent obstruer la
plaque du fltre (3);

Controler périodiquement le fltre 3 entonnoir (2),
1aplaque dufire (3)etejoint (4

Keep the gas the edge of thy
Remember to se thesmallest lectric hotplate available;

Before use, make sure that the coffee-maker is equipped
with safety valve (5),filter (3), gasket (4) and
funnel-shaped filter (2);

Do not touch the hot surface of the coffee-maker,
use the handle (7) and knob (8).

NAVOD K PoUZrTI

ybe! 5i KAFETERIE,
\lalskou Kol desgn Pied pronim pousiti kafetert pecive
wafte nékolikrat kivu  tu vylite. K myti kafeterie

,faire refioidir la cafeti de Fouvrir;

Ne pas oublier que Ia flamme de la gaziniére ne doit jamais
dépasserla base dela cafetiére;

Utiliser la plaque électrique la plus petite a disposition;
Avant I'emploi, vérifier que la cafetiére soit munie de sa
valve (5),sa plaque du fitre (3), son joint (4) et son filtre

3 entonnoir (2);

Ne pas toucher la surface chaude de a cafetiére,

utiliser la poignée (7) et e bouton (8).

BRUGSANVISNING

Priporocljivo je umivanje samo z vodo in
sodo bikarbono. Odvijte zgorniji del kafetjere
in v spodnji del natogite vodo, nato prostor
za kavo s sitom napolnite s kavo ter privijte
zgorniji del kafetjere k spodnjemu.

Kafetjera je tako pripravljena za kuhanje
kave na stedilniku. Cez nekaj minut kuhanja
na $tedilniku se kava dvigne do

roba D nakar zaslisite rahel pisk, kar
pomenim,da je kava pripravljena.

OPOZORILO:

- Skrbno preberite navodila za uporabo
pred uporabo kafetjere

- Hranite izven dosega otrok

- Kafetjero uporabljajte samo v njen namen

- Nikoli ne uporabljajte kafetjero za kuhanje
kave brez vode

- Uporabljajte samo originalne rezervne dele,
za model, ki ste ga izbrali

BEDIENUNGSANLEITUNG

i Produkt

Vi takker for,at

italiensk produkt.
Rengor l

med koldt vand, for den bruges

istict prostiedy ok apli
stredky. (D tjen vodu a jedlou sodk
et st Lavlorsten el o kopper afe og assr dem.
i . a i ller skuremidler

1.Napliite spodni nadobku kafeterie (1) studenou vodou az k
pojistnému ventilu (5);
2Vlozte trychtyiovy filtr (2) shora na nadobku kafeterie (1)a Hip\nle
o mletou kivou dorovna,aniz bysteji péchovali.Po napin
kontrolujte, zda nen kiva Y nebajeich
Vnéjiich zavitech, popiipadz ofistéte;

nidobku (1),an byste vyvijlivelky tak na rukojet m,
4Umistéte kafeter y zdroj;

nur mit Wasser. Wir empfehlen bei der ersten

Ved Ukorrekt brug biver g garanti ugyldig.

benutzen)
Ih Garantieanspruch.

y
odstraiite kafeterii z

tepelného zdroje;
UPOZORNENI:

Nepoutivejte kafeterii bez vody;
Umistéte kafeteril 2 dosahu déti;

kakaa, Zitné kivy nebo rozpustné kavy, mohly by zpnmu
ucpanifiltru (3);

1.Fyld fundamentet (1) med koldt vand op tl ot
25t det 1ogfylddet | *Kafeo ol
med malet kafe uden at trykke det ned, 0g ke at efterlade
Kaffebonner pé kanten af fundamentet (1); fne Druck
3.5kru toppen (6) 1), idet
legeme,de hindtaget 7 ADie Kaffeemaschine auf den Herd stelen;
pa komfuret;
S 1(6) er fuld af ke, "
HINWEISE
ANBEFALINGER
Kindern
Brug ikke kaffekogeren uden vand; fernhalten;
Skal holdes uden for borns reekkevidde; ie M K , Karo-Kaffee
M ke bruges med andiet pulver som feks. kakao, byg og | o5l

oploselige produkter, der kan tilstoppe fiterpladen (3);

filtru (3)
a tésnéni (4), popzipadé vyméte za nové

Po poutiti kafeterie jinechte pred rozsroubovénim nejdfive
vychladnout;

Kontrollér tragten (2), filterpladen (3) og taetningen (4) med
Jaevnlig

Lad kaffekogeren kole ned, for du dbner den;
Hold gasflammen inden for Kaffekogerens| kam,

RegelmaBig Trichtereinsatz (2), ilterplattchen (3) und Dichtung (4)
kontrollieren;

Nach der i 4

Erkalten lassen;

Denken Sie daran, dass die Flamme des Gasherds nie dber den

Husk at bruge den

Beacht

For brug bedes du sikre dig,at
il (), filter (3), teetning (4) og nag!forme(

Pii i
plotynku;

da ol
nechybi ji pojistny ventil(5),filtr(3), tésnéni (4) nebo trychtyiek(2);
jkej manipul

poutivejte rukojeti (7) a knofliku vicka (8);

VHCTPYKUVA 3A YIIOTPEBA
w3bopa GAT

AM3aiH 1 KauecTso.

TopBOHAHATHO HaNpaBETe C KaheBaPKaTa eAUH Wi A2 e
Kade v ro uaxavpReTe.
Mpu noumcTBaHe Ha KadeBapKaTa He M3NONBANTE TeNeHn A

fiter (2);
Ror ikke ved kaffekogerens varme overflade,
brug handtag (7) og knob (8).
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a6pasusHm watepuann
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notpea panuwa.

1HanediTe B gonHara act (1) cTyAeHa 80Ra A0 HMBOTO Ha
npeanasHiA Knanan (5)

2Mocrasere dynwATa (2) B 0CHOBATa M HaNbHETe ¢ MAAHO Kade
6e3 na npuTICKare KadeTo. BunmasaiTe fa He 0CTasa kade no
ropin e a yna  ochosars (1)

3 (w 61
e npre roprara it 1 aponcars ()

4ocTasere Kadesapkara Ha neuKara.

5Korato Kadero“uanese; axwere kabesapKara i uaKMOUETe
newkara.

npeaynpexzaenus

He nanonssaiire Kagesapkara 6es soga

[la ve ce non3sa o peua

He noctassiiTe & KagesapKaTa Apyro ocseH Kade

(HaNPUMEP KaKao Ha NPax WnK APYTI1 Pa3TBOPHMM NPORYKTH,

KOMTO 61IXa MOFAIM A 3aNYWLaT FOpHaTa LenKa (3)

dEH
5 )‘!Wn?ﬁfﬁiﬁ‘%’% @), 15)1 (3) MEHHE (4
UL, G0 1S A 4547
LSt PREER PN R uie
A S B A
g, BRI B g
i L ALK A %A (5)
R (3) , EHEM (O BB (2) RETE;
SR (), WERT (8)
RENTFABAMEE, Uil T.
B
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i @
ueaxata (3) u rymeHoTo ynsTHeHvie (4)

Cnen ynoTpeta ocTasere Kagesapkara 4a ce OXnaAN Npeau
pan passviere

Tlpy ra308 KOTAOH, perynupaiiTe cunara Ha nnawbKa 3a g
e U3NM3a U3BBH ABHOTO Ha KaesapkaTa

V13nion3aiiTe BB3MOXHO Hait-MAIKIA Pa3MEP KOTAOHM
Mpenn ynorpe6a ce ysepere, e kadesapara uva
npennasen knanak (5), ueaKa (3), ryme o ynsTHenve (4)
nynina (2)

He AoKoCsaiiTe ropewTe 4acTt Ha KagesapKara;
vanon3saiire ApwKKaTa (7) U Kanaveto (8)

i S IE# ] 22 G BT
1, SEARKHAE )\wa 1) 1, KA % 4
2, fEHINER G HWMW)?» @) T,
KA AIE AT
'I\rl.v@l{f;wnl“ﬂ F’)V{b (M"M‘k\ meﬂﬁk
L (6) FATIROREAE Fiz (1) §7%,
EHEA LFEIMT, FEEHET (D
S T ER E G R, i

Durchmesser als die Kaffeemaschine hxben mnm,

Ventil (5),Filterplattchen (3), Dichtung (4) und Trichter (2) verfiigt;
Die heie Oberfliche der Kaffeemaschine nicht anfassen; nur
den Griff (7) und den Deckelknauf benutzen (8).

Kiitos, etta valitsit italialaisen G.A.T. valmistaman
tuotteen.

Ennen
vedella
Valmista yksi tai kaksi pannullista kahvia, mutta
kasd kahvi

4 Kayttoa pese pannu

oY Kayté pesuainetta. Huuhtele pannu lampimalla
vedella.
Natriumbikarbonaattia voidaan kéyttaa pesuun.

1. Téyta pannun alaosa (1) kylmalla vedella
turvaventtiiin (5) saakka.
2. Aseta suodatinosa (2) alaosaan (1).
yt4 suodatinosa kahvilla.

pid:

4. Aseta pannu levylle.

5. Kun vesi on noussut yldosaan, sammuta levy ja ota
pannu pois levylt.

Ala koskaan kayta pannua ilman vetta. Pida pannu
poissa lasten ulottuvilta.

Al kayta suodatinkahvia tai muita hienoksi jauhettuja
aineita

kuten esim. kaakao, namé saattavat tukkia suodattimen.
Anna pannun jashtya ennen kuin avaat sen. Kayta aina
pieninta mahdollista levy.

Ennen kayttoé varmista aina, ett pannussa on kaikki
osat:

THEME ST 5 FD
e EFHE] B (6) W, AARFGRImIER Tk,
SR UEARA T, AL TR,

. tiviste ja
Pannun ulkopinta on kuuma kahvin valmistuksen
Jélkeen, kyté kaatamiseen vain pannun kahvaa.




OBHTIES XPHEHE

Itahik npoidy i noioTIKG Oxediaoyo.

HASZNALATI UTASITAS

LIETOSANAS INSTRUKCUJA

NAUDOJIMO INSTRUKCIJA
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XPHEIMEE SYMBOYAEE.

M xpnaigionoreite Ty kageriépa ywpic vepo.

KpaTiiote T KageTIépa JaKpid and Ta naiid Kat pnv ta
aiveTe va  XpnaImooIouY f va maiCouy e autrv.

MW XPNOWOTIONE(TE GMEC GKOVEG POGATOS 6 KaKdo,

Kagé yiati kdm Téoio 8a npokahoioe T oTéuwan T
mhaKac iktpou (3)

ENYXETE TaKTIKG T0 §iktpO e e omos @) v méxa
@iktpou (3) at oTpoYYUNT gAGVTL

Metém xpiion, agrote mpaa . Kawmpa va
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INSTRUCOES DE USO

Parabéns por ter escolhido uma Cafeteira GAT, produto italiano de

nyelénél (7) tartsa;
4 Helyezze a kavéfozot a tizhelyre;
5.Amikor a fels6 rész (6) megtelik kévéval kapcsolja le a hot.

JAVASLATOK

Ne hasznalja a kavéfozét viz nélkiil;
Tartsa tavol gyerekektdl;
Ne hasznaljon més porokat, tgy mint kakas, arpa és oldhat6
termékek, amelyek eltomithetik a sziirGlapot;
Idénkent ellenérizze a talcsért (2),a sziirlapot (3) és a
BMItSt (4);
Hasznilatot kovetden hagyja a kévéfézot lehtilni miel6tt azt
felnyitng;
Tartsa a gaz langot a kavéfoz6 szélén beliil;
Ne felejtse a legkisebb elektromos f6zlapot hasznalni;
Hasznalat elGtt bizonyosodjon meg, hogy a kavéfézst
biztonsagi szeleppel (), szirével (3), tomitével (4) és tolcsér
alaka szirovel (2) ellattak;

Ne érintse meg a forr6 kavéfézét; hasznalja a nyelet (7) és
agombot (8).

INSTRUKCJA OBSLUGI KAWIARKI

Przed pierwszym uzyciem nalezy umy¢ kawiarke tylko woda
zrobic kawe do wylania (dwaltrzy razy).

. Megtisztel, hogy a GAT kavefozsjet, 6 I Ap Gsu izveli itaji i kvalitati s
KagEnEpa npv T mplTn xpron. terméket valasztott. italu prece. i o Pries
Ty o newgrera. | Els izl g vizel Kivftatitt g Gdeni. vandeniu.
i  xprion Elgszor Kafi izlet | Kavinuko valymui nenaudokite s.uvkst.u, p yviniy avchemlskm
P fi @ e Tixiiskorne asendiion émdorzsim Tirisanai Gklus, mazga u aktyviy T
Bor dérzsolo t (tiszta viz és sz6dabikarbona hasxnélala Aavasoln abrazivas vielas s o] I i .
Ka payeipIknc 065ac). Nepareizi lietojot, garantija nav spéka. Neteisingas kavinuko naudojimas panaikina garantija.
I.\ tosan:
TG ot hocrog ot a2 A s (1) e it abimonss st 9| et bl 1 kst e e o )
aogaheiac (5). 2Cstisztassa a tolcsér alaku sziirot (@2)az also részbe (1) és toltse varstam (5) voztuvo (5);
vepiore o e [ - Grolt kivéval Grélt kévé @ M malto Kafiju. | 2 ite pil (2) j apati inuko dalj (1) ir
N ere: Kl nepiepreset Prlecinetes kar,a Sepalickuz suberkite i nep:
unapyouv unoAeippaTa Kaé oto xeihog T faong (1 3.Csavarja a felsé részt (57 az aJso részre (1), gy, hogy azt ne a &jas dalas (1) apmales. likuciy ant krasty (1);

(6) ar éj¢ .

turot aiz augséja korpusa,nevis foktura (7).
4 Uzlieciet kafijas varitaju uz plits.

dal (6) ant apatinés (1), jokiu bdu
‘nelaikydami uz rankenelés (7);
4Pastatykite kavinuka ant viryklés;
5Kal virutl T o i

Kafijy, y ka
nogrieziet karstuma padevi. igjunkite virykle.
IETEKUMI
REKOMENDACLIOS
Nelle(ujlet Kafijas varitéju bez idens ) R .
lab3jiet bérni kavinuko, neuzpilde j :

jiem nepieejama vieta
Malts Kafijas vieta nelietojiet citus pulverus, tadus ka kakao,
miezi un $kistosi produkti, kuri var aizblokeét filtra plati (3);
Regulari parbaudiet filtru (2),fltra plati (3) un gumijas blivi;
Peclietosanas laujiet lai kafijas varitajs atdziest, pec tam tikai
atveriet to.

Nelau,let lai gazes liesma iet pari kafijas varitaja pamatnes

Lletojol uzelektriska plits, izmantojiet vismazako pieejamo
plits rinki

Pirms lietosanas parliecinieties, ka kafijas varitajam ir visas
dalas - drosibas varsts (5), filtra plate (3), gumijas blive (4)
unfiltrs (2).

Neskarieties klat karstai kafijas varitaja virsmai,izmantojiet
sana (7) un augséjo rokturi (8).

IR P EETHPRRN SURT N P

A g .
, (1) woda i ) e 0 (S 56 J ) i ey
bezple(nnslwa 5), e
fitrem (2) w zbiorniku z wod (1), A iy A1 B g ) i e 3 AN i

* em zmielona kawa (nie ubijaj kawy i nie zostawiaj kawy na
obrzezach lejka i quincie kawiarki (2)

2dolnym (1) ie trzymaja

EX
uchwyt (7),

dostosuj wielkosé plomienia do Srednicy dna kawiarki
(plomiefs nie moze,wychodzié” poza dno), w przypadku uzywania
pmy elektrycznej dostosuj xempemure,

zd,qt Kawiarke ze #roca ciepta.

Watne!
Nie nale
uzywa kawiarki bez wody.

utywat zbyt drobno zmielone kawy,

Zanurzac gorace kawiarki w zimnej wodzie,

(raczki (7).
i, by dzieci przebywaly w poblizu urzadzenia Lmajstrowaly”
pray urzadzeniu) podczas jego uzywania.

bezpieczeristwa (5) fitr (3), uszczelka (4)lejek (2),

detergent6w, za pomoca delikatnych myjek lub szczotek,
‘dokladne osuszenie kawiarki po kazdym umyciu,

rozmontowanym,

wymiang ich),
stosowanie wylacznie oryginalnych czesci zamiennych,

(paragonu, faktury).

INSTRUCTIUNI DE FOLOSIRE
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Va felicitam pentru al
calitate si design italian.

“PRESOULUI" nost dus d

odeea
Kobesapka npocra n nanexwa, -ynovpeé
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Neleiskite naudotis kavinuku vaikams;

Nenaudokite jokiy ity biriy produkty (kakavos,tirpiy
produkty), kurie gali uzkimati filtro plokstele (3);

Reguliariai tikrinkite sietel; 2),iltro ploktele (3) ir tarpine (4);
Atvesinkite kavinuka po naudojimo pries j atidarydami;
Stenkites, kad viryklés liepsna neapgaubty kavinuko korpuso.
Visada naudokités patia maziausia elektrinés viryklés
kaitviete;

Pries naudodami kavinuka, sitikinkite, kad visos jo dalys yra
vietoje:apsauginis voztuvas (5),filras (3), tarpine (4) ir

sietels (2);

Nelieskite jkaitusio kavinuko pavirsiaus, imkite j tik uz
rankenélés (7),0 dangtelj atidarykite imdami uz dangtelio
rankenélés (8).

Kullanim Kilavuzu

Yiiksek kaliteli bir italyan dizayni olan kahve makinemizi
segtiginiz gin sizi kutlarz

ik kullanimdan once kahve makinenizi soguk su e dikkatlice
leyiniz. Oncelikle, makineniz le bir veya ik kez kahve

yapiniz ve bunu tiketmeden atiniz.

Temizlerken, tel le ovalamayiniz, deterjan veya tahris edecek

temizleyicileri kullanmayiniz ( temiz su ve soda bikarbonat

kullanmaniz 6neririz.

Uygun olmayan kullanimdan dogan sorunlar garanti kapsaminda

degildir

1. Makinenin alt bolmesini (1) emniyet valfine kadar soguk su le

doldurun

2. Huni bigimindeki (2) fitreyi alt bolmeye(1) koyun ve gekilmis

kahveyi bastirmadan ekleyin

3. Makinenin iist b8lamini (6) alt bdlmeye(1) sap(?) yerine st

bolimi (1) tutarak takin

4. Kahve makinesini ocaga, atese koyun

5. Ust bolam (6) kahve ile doldugunda ocag kapatin

Dikkat edilmesi gerekenler

« Kahve makinesini susuz kullanmayin
* Gocuklardan uzak tutun

« Makinenizi, filtre plakasinin(3) tkanmamas! icin, kakao, arpa veya
digger ozinebilir drinler iin kullanmayin

« Huni(2),filtre plakas! ( 3) ve contay: ( 4) periodik olarak kontrol edin.
« Kullandiktan sonra, makinenizi agmadan once sogumasini bekleyin
« Alevlerin kahve makinenizin tabanin iginde kalmasina dikkat edin

« Elektrikl ocaklarda en kilgik olanini kullanmay tercih edin

* Kullanimdan énce, makinenizin emniyet valfinin (5), filtresinin (3),
contasinin(4) ve huni bigimindeki filtresinin (2) tam oldugundan emin

n.
« Kahve makinenizin sicak dis yiizeyine dokunmayin, sap(7) ve
tutacagini(8) kullanin.

INSTRUCCIONES DE USO

Enhorabuena por eligir una cafetera de AT, un producto de
calidad y disefio italiano.

2.Cologue o fltro funil (2) na base (1) e encha com café sem
base (1);

3.Encaixe o topo (6) na base (1), do na

na pega (7);

4Cologue a Cafetera o fogao;
5.Q (6) estiver cheia d

fonte de calor.
RECOMENDAGOES

Nao use a Cafeteira sem agua;

Mantenha a Cafeteira fora do alcance de criangas;

Néo use outros pos como cacau, cevada ou outros produtos
soltveis que podem causar mossa no filtro (3);

Verifique periodicamente o funil (2), o filtro (3) e a

borracha (4);

Depois de usar deixa a Cafeteira arrefecer antes de a abrir;
Mantenha a chama de gas dentro dos limites da Cafeteira;
No fogao eléctrico use a placa mais pequena;

macinata, fara sa presati,avand grija sa nu lasati praful de cafea pe
marginearecipientuic 1)

qualidade e design. Inainte de pima tiizre aprodusuli spaltiu aentie doarcu primera vez, limpiel
Use dgua fria paralavar a Cafeteira cuidadosamente antes da apa presoul si faceti cateva i n gua, h
Pentru spalare nu olosit buret, detergenti sau e produse RoMayiTech KodeaapKoi o wazHaeHIe. Para limpiar la cafetera no utilice detergentes o productos abrasivos
primeira utilizagio. bk sl g . l
duas ch d fora, | abrazive icarbonat de sodiu ; . (se aconseja utilizar agua y bicart
i detergent i iinu are valoare in cazul in care se efectueaza o Una utilizacién inapropiada de la cafetera invalidaré la garantia.
Aolavar nao use « s ol o8 abrasvos [ etosre mproprie apresouli MONATKW, PACTBODHTEN 1 26paMBHHIE MOOUE CPEACTEA. RoE! 9
O uso impréprio invalida a sua garantia. - i |.L‘Iene - Tgu;fvi;il |z parte .n::,if'y;e la cafetera (1) hasta llegar
1 i ipientul (1) pana la supapa o al nivel dela valvula de sequridad (5);
1.Encha a Base (1) avéivula de seg o i i ipient (1) si umpleti cu cafea | 1Hanonur 2Cologuecel la cafetera (

W HaCHinTe & Hero wonoTek Kode. He yTpauGoseisaiTe ero. Ha Topuesoi

"
molido sin comprimirlo, prestando atencién a no dejar polvo de
café en el borde de la cafetera (1);

3dnsurubati
utilizarea manemlm

i (1) evitand

xoge.

. Enrrosq ala
cafetera (1) sin hacer palanca sobre el asidero (7);

4l Punell Presoul pe o sursa de caldura; .M ;
tor Seqmae sepouon vacre(6) 22 pyury. 5.Cuando el depssito superior (6) esté lleno de café, quite la
prasou\ de la sursa de caldura; cafetera de la fuente de calor.
AVERTIZARI PexomenaLm. ADVERTENCIAS
He warpesaiite kopesapky 6e3 soabi.

Nu utilizati presoul fara apa; XpamuTe e B HEAOCTYNHOM A5 AeTeit MecTe. No utilice la cafetera sin agua;

ila i ana copiilor; Apyra é inos;
:‘lu Ifa?an‘ I: lndelrt'\ : piilor; fsolibil HANMTKOB. 310 MOXeT noBpeRuTs GWILTH(). Manténgala fuera del alcance de los nifios;
Nu folostiti cu alte prafuri ca si:cacao,orz si solubille, pot | frepctec e e No la utilice con otros extractos como cacao, cebada o
infunda gaurile sitei din filtru; BOPOHKH-HLTP(2), GMNbTPOBE)A). solubles; pueden obturar la placa del filtro (3);
Controlati periodic filtru si palnia (2) sita filtrului (3) si flocne ncnonb3osani pasbupaiite TonsKo ocTaiawyio kodeaapry. | Controle periédicamente:filtro de embudo (2), placa filtro (3)

garnitura (4)

Dupa folosire raciti presoul inainte de a-| deschide;
Nu uitati ca, flacara nu are voie sa depaseasca baza
Presoului;

Nu uitati sa folositi la plita electrica ochiul cel mai mic;

Antes de usar a Cafeteira esta
valvula de seguranca (5),filtro (3), borracha (4) e fmm ol 2
Nao toque na Cafeteira quando quente. Use a pega (7) e o
calombo superior (8).

ANVANDARINSTRUKTIONER

ljer GAT
kvalitetsprodukt av hog design.
G

Inainte de folosit lati ca presoul este complet,
avand

supapa de siguranta (5), filtru (3), garnitura (4) si palnie (2);
Nu atingeti suprafata calda a Presoului ; utilizati

manerul (7) si butonul (8)

Wanoswwi nokyneus! Biraemo Bac 3 83471010 NoKynKoi!

T i
Ocb KinlbKa 10PaA BIA GipHu-BMPOGHIKa.

anvandningen.
Forsta gangen, gor en eller tva kannor som du haller bort.

Vid rengoring, anvand inte stalul, rengorinsmedel eller repande
trasor/svampar (vi rekommenderar varmt vatten och
bikarbonatldsning).

att upphor.
1Fyll bottendelen (1) med kallt vatten til under

sikerhetsventilen (5);
283t

Mpuroryiite nopuio KaBi | BWAMIITe eit Kanii. TICHA ULOTO BiNbHO
KODUCTY/TECA KABOBAPKOIO 30 NPH3HANEHHAM.

10 BO3MOKHOCTH, UCTIONL3yiiTe Ha ra30Bbix KoMBopKaX
CneumansHbie pacceKaten ANaveNn 3 Lenbio

CTeHOK KOGEBapKM 1 PyukH.

B 37€KTPONAMTaX UCTONb3yITE HATPEBaTENbHYIO
IOBEPXHOCTb CAMOTO MANIEHBKOTO AUGMETPa.
Nepeau besapkn n

1 BOPOHKU(2).

pyuKn(7) u (8).
Henaew Ba HaCTBXEATLCA ByCHuIA FpONTM KO,
NpIOTOBNEHHEIM B Kodesapke GAT!

UPUTE ZA UPORABU

Cestitamo Vam na odabiru naseg APARATA A KAVU*

Rijet je o proizvodu taljanskog dizaina i kvalitete.

Kod prvog koristenja proizvoda, temeljto operite aparat u obitnoj vodi I

y guarnicion (4);

Después del uso deje enfriar la cafetera antes de abrirla;
Recuerde que la llama del fuego nunca tiene que sobresalir
dela base;

Recuerde que la placa eléctrica tiene que tener un didmetro
inferior al de la cafetera;

Antes de usarla, controle que la cafetera tenga la valvula (5),
elfiltro (3)lajunta (4) y el embudo (
No toque la superficie caliente de la cafetera; utilice el
asidero (7)y el pomo (8).

NAVOD NA POUZITIE
Dakujeme, ze ste si vybrali na3 .KAVOVAR kvalitny vyrobok s
talianskym dizajnom.

vyrobku kavovar dokladne umyte len vodou
auvarte pér ok kivy, koré nevypiet, e wleet.

[PO3UMHHIKM | 36Pa3MENI MMION 3aC06H.
Dourina R8P KA 32 1400 TN o2t
IpuroTyear cuaury

by
0 pibH KnanamalS);

iunderdelen ( iyl
stan att Kaffet. e till

Kafferester finns pa underdelens (1)/filtrets (2) kant;

- Hep
Ha Topuesiit nosepxii uixbOi wacT Kaosapki (1)
xa

INTE  handtaget (7);

.
3.Linewo 3rBuNTITS 32 pi36G6010 BPXHI (6) Ta HibKHO (1) wacTimi
e

4:5tall bry
Kaffet blir brant;
Nar )

full

REKOMMENDATIONER

Anvand aldrig mokabryggaren utan vatten;

Hall alitid bryggaren utom rackhal for barn;

Anvind endast mokamalet kaffe i bryggaren,andra
produkter som kakao och andra 6sliga produkter kan satta

TpuMaTE BepxII NaCTHHY (6) 32 pyuKy.
4TTocrauTe kaBoBapky Ha sbiMKHCHY TUTY.

Pexomenpauii

He warpisaiire kaBosapky 6e3 B0aN.
36epiraiite 8 HAOCAXHOMY A7 AiTei Micu.
He BUKOPHCTOBYiTe KaBOBAPKY ANA MPUTOTYBAHHA IHWHX
wanois. Lie moxe nowkonu dinsTp (3)

skuhajte nekoliko probnih Salca kave te h bacit. . anitacne
rania spudvice i abrazivna s / a 56
(preporuca se upot 6 é nespra Zivanim ka
nevztahuje zéruka.
1. Napliite studenou vodou spodnti nadobu kavovaru (1) a2 po
§ ventil (5);
2 i nédoby kavovaru (1) a
napliite ho pomletou kévou bez jej stlacania. Dbajte na to, aby kéva

Stavite ljevkast filter (2) u spremnik
(1) i napunite ga mijevenom kavom b

neostala na okrajoch spodnej nadoby (1)
Hipaierinkos A

Stavite aparat 2a kavu naizvor topiine;

NAPOMENE

Ne koristte aparat bez vode;
Proizvod drite izvan dohvata diece;

Proizvod nemojte koritit za ostale pripravke (kakao, jeam) il otopine, jer mote.
doti do zatepljenja fiter plotice (3);

(), fiter ploc o} (4);

ku spodnej
nidobe kivovaru (1), drdanim vichne] nadoby nie icky 7)
4. Polozte kavovar na zdroj tepla
5.Kedje vichn nadoba 6) in kévy, odoberte kivovar zo
zdroja tepla,

UPOZORNENIE
~Nepouzivaite kivovar bez vody;

- Uchovavajte v dostato¢nej vzdialenosti od deti;
Nepcunvx'te éingrediencie ko akao jacmenn ki alebo
tné

reideine konlrolujl: Ilevlkovy filter (2) filtracnd dosku (3) a
tesnenie 4
-P

- Dbane na w, aby) ‘plamef hordka nikdy nepresahoval hranice

Fére anviindning, kontrollera att bryggaren har ett
sakerhetsvalv (5), filter (3), packning (4) och ett trattformat
filter (2);

Ror aldrig bryggaren eller plattan nar dom & varma. Lyft
kannan i handtaget (7). Oppna locket med knoppen (8).

igen filtret (3); ginbrpie (3),(4). Rt

Kolla regelbundet kaffefiltret (2),filterplattan (3) och Ticnn omopmes vy Tinbion
packningen (4); BaXaHo BUKOPHICTOBYBATH Ha Fa30BUX KOMGOPKaX

Efter anvandning, it mokabryggaren kallna innan den i i

GSppnas; Harpisy oKoBUX i pyusn.
Justera gaslagan sa att den aldrig & storre an pa y3a
bryggaren; AiaMeTPOM HarpiBalouy NoBePXHIO.

Anvand alltid den minsta plattan som fi iiTecs y HasgHoCT

304

He TOPKaiiTeca rapaumx YacTuH KaBoBaPKH, BUKOPUCTOBYiTE
pyskn (7)7a (8).

3anawnoo y
KasoBapui GAT!

Prile upotrebe provjerite da Il aparat sadri ventll (5), filte ploicu (3, sadrza) (4)
ljeviasti iter (2);

spocingj nédoby kévovaru;

K platnicku, siu disponibil
platiu;
- ¢te, 3e kévovar mé énostny ventil (),
filter (3) tesnenie (4) a lievik (2);

- Nedotykajte sa horticich casti kévovaru; pouzite ricku (7) a
chytku (8).




